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  2025/  01/  14                                                                                                ة ـــــمعهد تسيير التقنيات الحضري

               إدارة المدن               تخصص:  السنة ثانية ماستر،

                                      تسيير التراث      قياس:لم الإجابة النموذجية

 الإجابة النموذجية
 :بعض المفاهيم تحديد :01ج

 ةمتكامل بصورة الرئيسة التقليدية وسماتها بعناصرها تحتفظ لتاز  ما التي وهي :التقليديةالقرية  

 ن( 02.25) .العمران الحديث مع تتداخل ولم

 نالعمرا فيها انتشر التي ،المعاصرة المدن من جزءا تشكل التي تلك بها قصدالتقليدية: يالأحياء  

 ن( 02.25) الحديث.

عد   :02ج
ُ
رَاث حماية اتفاقية ت

 
 فاقياتالات أهم ( من1972والطبيعي  )باريس  الثقافي   العالمي   الت

رَاث، مجال في الدولية
 
 لدورةا خلال الاستراتيجية التوجيهية المبادئ في النظر اللجنة أعادت وقد الت

        منها: ،الأهداف مجموعة من على تركز ،2002 في والعشرين السادسة

 ن(1.25)     العالمي. التراث قائمة مصداقية تعزيز -1

ال حفظ ضمان -2  ن(1.25)     العالمي. التراث لممتلكات فع 

ل بناء تنمية تشجيع -3
 
 ن(1.25)    الأطراف. الدول  في للقدرات فعا

 ن(1.25)    .وسائل الاتصال بواسطة العالمي للتراث ودعمه ومشاركته الجمهور، وعي زيادة -4

 :تشتمل آليات المتابعة في التراث العالمي على ما يلي :30ج

 .رات المتابعة في نموذج طلب الترشيح
 
 ن(1.5)  تعيين مؤش

 ة "المتابعة الاستجابية  ن(1.5)      (."حالة الصون " وعملي 

  ن(1.5)           التوجيهية(.المبادئ "(الدوريالتقرير »وضع 

  ؟،وماذا تستنتج مع الشرح، المعماري والعمراني التراث على لحفاظ(أساليب ل4أذكر أربع ) :04ج

 في ليهاع كانت التي الحالة مثل على القديمة المباني البناء إعادة الأسلوب هذا يتضمن :البناء إعادة -

 ن(1)     .  الماض ي

 حالته نم قريبة حالة إلى الأثر توصيل ومحاولة حديثة مواد استعمال التجديد يتضمن :التجديد -

 ن(1)     .إنشائه وقت

 بإضافة ذلكو  ،مستوى  تحسين سبيل في واقتصاديا واجتماعيا عمرانيا بالمنطقة الارتقاء :الارتقاء -

 ن(1)     .الحديث العصر متطلبات مع تتناسب قبل من متواجدة تكن لم أنشطة

 كانت ومرافق أنشطة بإضافة قبل من عليه كانت ما إلى ككل التراثية المنطقة إحياء وهو :الإحياء

  ن(1)     .قبل من موجودة

 ن(2)      العمراني والمعماري.التراث  أو الأثر حالةو  لنوع تبعاالحفاظ تكون  أساليب نستنتج أن:

 


